

2018年7月10日 星期二

第4986期

本期16版

戊戌年五月廿七
六月十一 大暑

东方城乡报



上农 APP

中共上海市委农村工作办公室 上海市农业委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

地产西甜瓜打响“上海制造”品牌

在今年5月25日举行的第30届北京大兴西瓜节“艺苑杯”全国西甜瓜擂台赛上，上海成为最大赢家。在此前的5月7日，抗病优质西瓜新品种“申抗988”通过上海市联合产权交易所公开挂牌，以800万元品种权转让价成功

转让，创国内大宗瓜菜单一品种之品种权转让价最高纪录。一面是指标检测、专家盲评下的产品消费端，另一方面是品种选育、产权交易的产业提升端，上海西甜瓜产业率先打响“上海制造”品牌的能量源自何处？>>>A2、3



浦东南汇水蜜桃迎来上市期

□记者 陈宗健 摄/文

7月10日，在老上海人眼中享有声望的南汇水蜜桃开始陆续上市啦，其中包括新凤蜜露、大团蜜露、湖景蜜露等浦东三大桃品牌优势主栽品种。据介绍，这三大品牌鲜桃将于7月15日—25日左右迎来大批量上市高峰期。而在浦东农技中心（桃研所）研发基地，已通过认定的南汇水蜜桃新品“红清水”则已进入最佳品尝期。据了解，这款由浦东农技中

心（桃研所）选育的新品为早中熟品种，较之于新凤蜜露、大团蜜露、湖景蜜露三大优质中晚熟品种，不仅出炉时间要早近两周左右，且采用了“Y”形树形的新种植模式，较之于开心形树形传统露地种植方式具有其种植管理上的诸多优势。目前，该品种尚处于试推阶段，为南汇水蜜桃中的“新丁”。此举旨在打造一个能错开采收与入市的优势新品，通过拉长供应期，为南汇水蜜桃过于集中应市补短板。

桃是浦东第一大水果品种，占全区果树总面积的56%。而浦东又是上海桃树面积最大的区，现有桃树面积2.8万亩，占全市桃树面积的40%。与此同时，浦东新区“南汇水蜜桃”还是全国唯一的水蜜桃中国特色农产品优势区。为了进一步做大做强“南汇水蜜桃”品牌，浦东将“南汇水蜜桃”产业作为贯彻落实乡村振兴战略、聚焦产业兴旺的重要载体和支撑。根据《浦东新区“三农”发展“十三五”规划》，力争通过五年时

间，使浦东“南汇水蜜桃”产业实现“国内第一、世界一流”，成为全国水蜜桃品种布局最优、现代农艺管理水平及科技含量最高、品牌知名度最响、多产融合最紧密、经济效益最高的桃产业，使南汇水蜜桃得以昂首跨入国际市场。>>>详见B3

图为浦东农技中心（桃研所）农科人员正在老港桃研发基地，通过悉心观察，掌握设施大棚内的“红清水”新品各阶段生长动态情况。

建立上海城乡产权交易所是盘活资本市场的创举

1994年4月20日，由上海市人民政府批准的上海城乡产权交易所（后先后改为上海产权交易所、上海联合产权交易所）正式诞生。从此，上海乃至我国的产权交易和资本市

场迈出了开创性一步。上海产权市场成为上海资本市场的的重要组成部份，并已成为全国各类企业并购重组的重要平台。2008年成为全国首个年成交金额超千亿的产权市场平台。

2009年以来，“联交所”联合有关部门构建了文化产权、金融产权等交易所，形成了重要生产要素的综合性产权交易大市场。

>>>B8版·专题

练塘茭白 地理标志
蛙稻米跻身高端农业
有机蔬菜 基地配送
特色水产 生态养殖

茭白之乡欢迎您
021-59257342/59253808
<http://www.ltnfcpcn>
青浦区练塘镇农业综合服务中心

上海国宾医疗中心
地址： 西康路252号 电话： 62473737
沪医广[2017]第09-18-C280号 有效期至2018年9月17日

壮阔东方潮
奋进新时代
——青浦改革开放40年40个瞬间

“圣泉”为市民
奉上优质水果

>>> A4·动态

崇明首条夜间
“定制客运线路”开通

>>> A5·关注

上海市农业品牌
建设培训班开班

>>> A6·信息

“百人插花”成高桥镇
睦邻文化活动周亮点

>>> A7·浦东

以土地权利开放撬动
经济转型和城乡关系变革

>>> B1·论坛